

两名儿童不慎落水,热心市民跳河救人后悄然离开

赤壁全城寻找救人英雄

本报讯 (记者方达星)14日上午,两名儿童在赤壁陆水河花果山流域,不慎落入冰冷的河水里,命悬一线。紧急时刻,一名热心的中年男子不顾危险,来不及脱衣服和鞋子,纵身跳进水中成功救起两名儿童后悄然离开。近日,这位热心男子的义举引起网友纷纷点赞,网友呼吁要寻找这位无名英雄。

14日上午10时48分,网友在赤壁某网络论坛上发帖称:“陆水河花果山边有两个小孩掉进河里,英雄跳水救起两人后离开”。

记者从该网友配发的现场救人图片上看到,一名男子在水中用力将两名儿童推上岸边(图一),闻讯赶来的市民帮忙将两名儿童拉上岸,一名带着帽子的大哥将两名儿童浑身湿透的衣服脱下来,换上自己的外套(图二)。而爬上岸边的救人男子(图三),看到两个孩子平安无事后,穿着浑身湿透的衣服和鞋子悄然离开。

这温暖的一幕恰好被网友“路过就看看”看到,他虽然不认识这些好心的市民,但他用图片记录下跳水救人和用自己的衣服温暖两名儿童的热心市民。网友看到后纷纷跟帖,盛赞热心市民是好人、是英雄。

网友“关注xn”说:“不顾个人危险,不怕刺骨的河水,连衣服都没脱就跳进冰冷的河水,将两名落水儿童成功救上岸。之后,他默默离开,这位无名英雄用他的行动温暖了这个冬天,值得点赞,要找到这位英雄。”

网友“龙旋风神速”说:“见义勇为的默默英雄,满满的正能量,两小孩家长应该寻找英雄千恩万谢,教会孩子知恩图报,社会需要这样的人!”

网友“存在何以何理”:“找到他,不能让他默默地离开,不说见义勇为,不谈英雄壮举,也要大力宣传这种正能量。”

跳河救人的热心男子默默离开后,没有人知道他的身份信息,只有网友拍到的他救人的图片,如果您认识这名热心男子,请及时与本报联系,热线电话:8210000。



(图三)



(图二)



(图一)

持刀抢劫、纵火致人毁容

通城一男子潜逃
13年终落法网

本报讯 (记者方达星 通讯员吴松) 11月11日晚8时许,40岁的聂某庆长吁了一口气,轻松从容地上了通城县公安局的警车。亡命潜逃13年后,他终于感到解脱了。

时间拨回到2000年6月17日下午。通城县隽水镇的聂某庆伙同肖某、李某窜至广州市番禺区市桥镇西环大街刘某霞的租住地,索要2万元现金,遭到刘某霞及其姐姐刘某、姐夫刘某敏的阻止。

索要未果后,恼羞成怒的三人遂持刀抢走刘某的金项链、金耳环和刘某敏的人民币700元,共计折款3900余元。令受害人万万没想到的是,抢走财物后,聂某庆竟用汽油纵火,导致刘某霞毁容重伤。

这是一起恶性的抢劫、故意伤害刑事案件。案发后,广东警方十分重视,经两省公安厅之间协调,此案指定通城县公安局查处。2002年,同案犯肖某、李某被通城警方抓获归案,而聂某庆却一直负案在逃。

2013年,警方通过摸排核查,发现聂某庆于2012年冒名聂某金与妻子王某在隽水镇补登户口(此前一直未登录户籍),但狡猾的聂某庆反侦察能力极强,警方多次组织追逃专班抓捕未果。

今年11月上旬,专班民警在市公安局的全力支持下,终于再次发现聂某庆的蛛丝马迹,找到其藏身的地点。11日晚8时许,民警在隽水镇某公寓内将聂某庆成功抓获,现被依法刑事拘留。

此案正在进一步审理中。

亲子运动会:放飞快乐 增进交流



稚嫩可爱的毛巾舞,亲子互动的瑜伽球运动……14日上午,咸安区桂竹幼儿园360多名小朋友在老师和家长的带领下,在嫦娥广场举行了一场别开生面的亲子运动会。

上午9点30分,运动员进行曲响起,各班宝宝们举着班牌,整齐列队入场,稚气的口号声引来千余名观众阵阵掌声。在主持人和老师的带领下,宝宝们依次进行舞蹈、运动操等

(通讯员 周丹)

糖尿病患者的福音——

《战胜糖尿病》全国发放

糖尿病患者天天依赖降糖药维持血糖,虽治标但却不治本,药物的长期依赖导致身体出现气血亏损,身体免疫力塌陷,那么到底有没有“科学”的治疗糖尿病的方法呢?

《战胜糖尿病》书中汇集杨文水52年来治疗糖尿病的国医心血,该书解开“糖尿病”发病根源,根据广大患者的康复经验编写。带你了解最新前言的糖尿病知识,以及科学的康复方法,带你轻松摆脱缠扰多年的并发症。

目前,已有众多患者从书中受益,血糖的平稳和并发症的逐渐消除使国内越来越多的患者为杨文水教授树立良好的群众口碑。

现为让糖尿病患者早日摆脱疾病,科普糖尿病知识,免费送书活动全国实行,如果你有糖尿病,可以拨打4009-940-120,就可以得到《战胜糖尿病》,免费送到家,每日只限前120名打进电话的患者,不收取任何费用,限时限量,望广大患者互相转告。

花酒 只喝忆桂香桂花酒



咸宁香城酒业公司

电话: 15872797998

